



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA 001/10

Através do presente, a Prefeitura Municipal de São Sebastião do Paraíso, torna público a retificação do Edital de Contribuição de Melhoria 001/10 publicado oficialmente no dia 01 de junho de 2010.

Onde se lê:

7- PRAZOS E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O vencimento para pagamento á vista ou para pagamento da primeira parcela, será dia **17 de junho de 2010**.

Leia-se:

7- PRAZOS E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O vencimento para pagamento á vista ou para pagamento da primeira parcela, será dia **01 de julho de 2010**.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

São Sebastião do Paraíso, MG, 02 de junho de 2010.

José Donizete Osmar Novaes
Gerente de Arrecadação de Tributos